

## 東華教給我的事情

彷彿今年的冬天來得特別晚，我一點也不冷。不知道是因為太平洋的風暖洋洋的，還是在這所學校感受到人和事暖洋洋的。

離開學校的前一天，東華還是一如既往的下着雨，我自己是非常不喜歡下雨的，房間裏有時會散發着一種氤氳的味道、被子墊子好像是溼的、樓下的大蝸牛也出來了，生怕踩到他們……但是這一切在今天都顯得有點可愛。

我想我會非常非常想念這裏。剛來東華的時候真的非常頭疼啊，到處不適應，可是現在我都不記得了，只記得它帶給我的開心和感動的回憶。

我在東華是屬於藝術創意學院，選了三門課，基礎水墨、陶藝和音樂治療。基礎水墨課是親切的林教授跟我上課，他特別耐心，因為是早上上課，大家都有點沒精神，林教授耐心給每個同學講課，我們在學期末還把自己的作品展在學校的圖書館，看到自己的成果被掛在牆上，有開心的感覺。



還有一門令我印象深刻的就是王老師的陶藝基礎課，我小時候和爸爸一起做過一個陶罐，可這次的課程和我記憶中完全不一樣，這次更加專業，學到的東西更多。我們交換學生分在了一組，大家特別勤奮，做了很多東西想要帶回送給自

己的小夥伴們。老師的教學也是循序漸進的方式。手捏、彩繪、貼花、拉胚都有學到，我自己最感興趣的還是手捏課程，做出來的花器或是杯子，看起來特別有靈魂，樸實卻又豐富。我自己做了一個首飾盒，首飾盒底部我手捏了一朵花，這是水墨課工筆花鳥課程給我的靈感。

和水墨課程一樣，這次課程結束之後我們也有一次展覽。



就是在這一門課上我認識了我的好朋友，秋山舞衣，她來自日本，儘管我們來自不同的國家，有着不同的母語，但是我們互相成爲對方的老師，她教我日文，我教她中文。我們一起學習陶藝，一起去臺南和高雄旅行，一起擠夜市，一起唱卡拉 OK。我們分別的時候，她給了我一封信，裏面寫滿了日文，我不是看的很懂，就把它在字典上查了出來，現在我記得不是很清楚，但我記得最後一句話是日劇裏面常見的“最喜歡你了”。希望我們以後還會再見，對，我覺得我們一定會再見的。

在東華，我認識了來自了世界各地的朋友，他們有的來自蒙古，蒙古的小夥伴都特別熱情，而且很親切；有的來自美國，美國的小夥伴好像很酷；有的來自歐洲的葡萄牙、西班牙、法國；也有來自非洲馬拉維的很擴破的男生。印象最深的活動很多，不得不提到玫瑰創意歌唱比賽。



我們小隊的名字叫做 the whole package。我想這是個不錯的名字，隊員們來自世界各地，大家都有自己的課和兼職，其實是特別忙碌的，但是大家都會在練習的時候出現。那個時候真的很辛苦，晚上九點下課後，十點排練，每天都是凌晨兩點多結束排練的。不過，好像沒有人抱怨，大家都團結着，每天開着玩笑，跳着舞。比賽演出那天，也有狀況，我們的男主角，在他的表演時間，忘記了他的整段臺詞。而我這個非專業選手，一邊唱一邊跳，到最後沒有氣息唱不出來，在臺上笑場啦。雖然狀況百出，我們還是獲得了一個小小的獎項，最佳服裝獎。大家在一起就很幸福啦。我想這段經歷我一輩子也不會忘記吧。

在東華我最喜歡事情之一，就是和狗狗們玩。和我最熟悉的就是戰神颱風了。他常會遠遠的就聽見我的腳踏車的聲音，然後朝我跑來，用他的爪子踩我的腳，激動的時候還會跳起來或者咬我的肚子，真的太可愛啦。回去之後，我一定會擔心他到處跑，擔心他每次追小轎車，會不會被車撞到。哎，我現在就開始想他啦。



希望以後的日子狗狗們也能快樂和健康的在校園奔跑。

東華太美了，我見過東華的日出和日落，也在湖邊和朋友們一起唱歌，吃飯。我覺得我自己太幸運啦，能夠來這所充滿了愛的學校。我好想重新來把這些日子再過一遍啊，這些無憂無慮的日子。沒想到在自己剛剛適應這裏的日子之後就要與這裏分別。我會想念這裏，想念狗狗們，想念老師，想念我的朋友。

希望這裏越來越好，我和朋友們能夠江湖再見。